



ERRATA DO EDITAL Nº13/2021 - SEPROR

A Comissão de Seleção do Edital de Chamamento Público nº13/2021 – SEPROR, cujo objeto é a seleção de pescadores de peixes ornamentais interessados em participar do processo seletivo para doação de 36 (trinta e seis) conjuntos de materiais de pesca ornamental.

COMUNICA as seguintes alterações do instrumento convocatório:

Onde se lê: **2.2** *Os conjuntos de materiais de pesca ornamental a serem distribuídos serão compostos por: uma caixa plástica, uma lanterna, um par de botas de segurança, um chapéu de palha trançada, tela de proteção mosquito e uma bacia e uma faca.*

Leia-se: **2.2** *Os conjuntos de materiais de pesca ornamental a serem distribuídos serão compostos por: nove caixas plásticas, uma lanterna, um par de botas de segurança, um chapéu de palha trançada, tela de proteção mosquito e uma bacia e uma faca.*

Manaus, 07 de janeiro de 2022.

Ivo da Rocha Calado

Presidente da Comissão de Seleção

